

Kompanija Philip Morris Operations a.d. Niš otvara program letnje prakse za sve studente II, III ili IV godine akreditovanih fakulteta iz domena ekonomije, mašinstva i drugih tehničkih fakulteta, kao i iz oblasti arhitekture, građevine i organizacionih nauka.

Ukoliko želite da steknete prvo iskustvo i profesionalno usavršavanje započnete u ovoj kompaniji, možete se prijaviti na konkurs koji je otvoren do 26.06.2016. godine, na sledećem link-u:

<http://www.pmi.com/eng/careers/pages/jobs.aspx?page=1&nPage=200&jf=&ct=&loc=2140122205>



Philip Morris International Inc. (PMI) je vodeća multinacionalna duvanska kompanija, sa šest od petnaest vodećih svetskih brendova, uključujući i svetski brend cigareta broj jedan. Naši proizvodi se prodaju na više od 180 tržišta. Za više informacija, posetite [www.pmi.com](http://www.pmi.com).

PHILIP MORRIS INTERNATIONAL VAS POZIVA DA SE PRIJAVITE ZA:

## PROGRAM LETNJE PRAKSE

U PHILIP MORRIS OPERATIONS A.D. NIŠ

Želite da napravite prvi korak, učenje je deo Vašeg bića, znatiželjni ste, hoćete da iskoristite priliku i istražite svet pun mogućnosti? Philip Morris International Vam pruža mogućnost da steknete praktično iskustvo i relevantno znanje radeći na važnim projektima u dinamičnom okruženju.

Usavršite Vaše veštine sa nama na osmoneđeljnem programu letnje prakse!

### MOŽETE SE PRIJAVITI ZA PROGRAM AKO ISPUNJAVATE SLEDEĆE USLOVE:

- Student ste II, III, ili IV godine akreditovanog Fakulteta - Mašinski, Elektronski, Arhitektonski, Gradjevinski, Ekonomski i FON
- Tečno govorite engleski i posedujete znanje rada na računaru
- Rad na projektima, preporuke, dodatne aktivnosti, članstvo u organizacijama (studentskim i dr. volonterskim) smatraće se prednošću
- Studijski program akademskih studija koje pohađate definiše stručnu praksu kao obaveznu studijsku aktivnost (Fakultet koju student pohađa trebalo bi da potvrdi ispunjenost prethodno navedenih uslova posebnom potvrdom koja se izdaje na zahtev studenta, nakon završenog procesa selekcije)

Ukoliko ispunjavate navedene uslove i smatrate ovu ponudu interesantnom, možete se prijaviti do **26.06.2016.** popunjavanjem on-line aplikacije na [www.pmi.com/eng/career](http://www.pmi.com/eng/career).

Samo kandidati koji uđu u užu izbor biće kontaktirani.



PHILIP MORRIS  
OPERATIONS A.D. NIŠ

